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CAMARAMUNICIPAL DE CEL, JOÁO PESSOÁ - R'V
PAúCIO VEREADOR "JOSE AUGUSTO"

CNPJ: 24.51 7.31 0/0001 -46
TELr (84) 3357.01 19 - E-mai,: camaracjp@hotmaiÍ.com I poderlegislativoccjp@hoimail.com

ESTA ATA CONTEM:

01 ATA

01 FOLHA DE FREQUENCIA

SALA DAS SESSOES SO DE NOVEMBRO DE 2018.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORINI DE
CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 30"
(trigesima) sessão ordinaria da 54" (quinquagésima quarta) Legislatura do
2o semestre do ano de 2018 da Crâmara Municipal de Cet. João Pessoa,/RN.

Pelas 19:00 horas do dia 30 (trinta) de novembro de 2018 (dois mil e

dezoito), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Pleniirio Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

2i0. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jose

Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Maria das Graças de Carvalho. Jaciro
Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alr,es, Wellison Carlos de

Carvalho e Jose Alves do Nascimento. Estando ausente o vereador Rafàel
Carvalho Moreno por motivo justificado. Verificando o no de quórum
Regimental o Sr. Presidente dar boa noite a todos os presentes e registra a
presença dos funcioniirios do rnunicípio, dos vereadores e dos funcionários
da casa. Em seguida o Sr. Presidente pede ao lo Secretario fazer a leitura
da ata do dia22 de novembro de 2018 e da ata do 29 de novembro de 2018
a qual depois de lidas foram aprovadas por unanimidade. Terminando o I o

expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o

Secretário fazer a leitura da Emenda Aditiva no 01 ao Projeto de Lei n' 009
de 2l de novembro de 2018; Acrescenta-se o parágrafo único ao art.40,
com a seguinte redação: Parágrafo único- Constará no Termo de
Acordo de Parcelamento, cláusula em que o agente financeiro e o
Prefeito Municipal autorizarão, através de oficio, o Banco do Brasil a
realizar o débito automático na conta do FPM, do pagamento das
parcelas nas respectivas datas de vencimento, de acordo com o valor
da parcela informado mensalmente pela Llnidade Gestora ao Banco e

ao Conselho. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a Emenda
Aditiva n" 0l ao Projeto de Lei no 009 a qual depois de lida foi aprovada
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o
projeto de lei do poder executivo de no 009/2018: Cria a modalidade de
parcelamento especial contribuições devidas pelo ente federativo, de
contribuições descontadas dos segurados ativosn aposentados e

pensionistàs, bem como de outros débitos não decorrentes de
contribuições previdenciárias, relativos a competência até março de

2017 e dâ outras providências. Em seguida o vereador Jaciro Caboclo da

Silva peCe visto do Projeto de lei do Poder Executivo de no 009/2018. Em
seguida o sr. Presidente submete em votação o visto do vercador.laciro

Caboclo da Silva, sendo que o mesmo nâo foi apravado. Em seguída o Sr.
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Presidente passa a palavÍa a vereadora Maria das Graças de Carvalho que

se faz presente na tribuna e dar boa noite a todos os presentes e agradece ao

cornparecimento de todos, em seguida faz aleit.va projeto de lei do poder
executivo de n' 009/2018 e diz que vota contÍa o projeto de lei porque está

do lado do povo e vai lutar pelo povo, diz que não vai compactuar com o
que foi feito dentro da previdência própria e que se está faltando dinheiro
paÍa a saúde e educação, qu€ sabeÍ como vai ter diúeiro para esse

parcelamento, diz ainda que era para o Gestor Municipal está presente para

dar esclarecimentos de que forma iria ocorrer este parcelamento. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereadoÍ José Alves do

Nascimento que dar boa noite a todos os presentes e diz que vota contra o
proleto de lei de n'009/2018 e não concorda com esse parcelamento de

200 meses, porque seria muito irresponsável da sua pwte dw um voto
contra o povo desta cidade e que estará sempre trabalhando em prol do
povo. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Jose

Severiano de Figueiredo Maia Júnior que se faz presente na tribuna e dar
boa noite a todos os presentes e diz que vota conúa o projeto de lei de no

009/2018 , diz que a situação do município está catastrófica e que não há
explicação para o que está acontecendo nesta cidade e que a atual gestão

não mostra nenhum sinal que vai haver uma recuperação e que depois de

estudar como seria feito este parcelamento e a realidade do município,
chegou a conclusâo que não éjusto que futuros gestores e principahnente a

população que é quem mais precisa clos serviços públicos sejam
penalizados pelo erro de algrrns. Em seguida o Sr. Presidente passa a

palavra ao vereador Antônio Lima de Carvatho que diz que vota a favor do
projeto de lei de n'009/2018 porque na sua opinião o parcelamento é hoje
a melhor solução para o municipio. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palawa ao vereador Wellison Carlos de Carvalho que pede abstenção do
voto. Em seg-rida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Jaciro
Caboclo da Silva que diz que como funcionario vota contra o projeto de lei
de n'009/2018. Em seguida o Sr. Presidente passa apalavra ao vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves que vota a favor do projeto de lei de n"
009/2018. Sendo que o projeto de lei de n'009/2018 não foi aprovado pela
maioria. Em seguida o Sr. Presidente pede ao vereador José Severiano de

Figueiredo Maia Júnior que faça um breve esclarecimento sobre o projeto

de lei n' 00712018: Estima a Receita e fixa a Despesa do município de

Coronel Joilo Pessoa parâ o exercício de 2019 e determina outras
providencias. Em seguida o vereador José Severiano de Figueiredo Maia

Júnior pede a dispensa dos pareceres da Comissão de finanças, orçamento,

fiscalização e defesa do consumidor e da Comissâo Saúde, educaçã0,
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assistência social e meio ambiente. Em seguida o Sr. Presidente coloca em
votação a dispensa dos pareceres das comissões, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente coloca em votação o projeto de
lei n" 007/2018: Estima a Receita e fixa a Despesa do município de
Coronel João Pessoa para o exercicio de 2019 e determina outras
providencias. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente pede para se fazer presenie no plenario o Presidente do
FIJNDEB, Hilderlanio Almeida, paÍa fazeÍ um breve esclarecimento sobre
o Projeto de lei Municipal do Poder Executivo n' 008/2018: Dispõe sobre
a alteração parcial do anexo único da Lei no105/2015, acrescentando
um paragrafo único. nos termos descritos nesta lei. Em seguida o Sr.
Presidente coloca em votação o Projeto de lei Municipal do Poder
Executivo n" 008/2018. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o
Sr. Presidente passa a palavra a Vereadora Maria das Graças de Carvalho
para fazer a leitura do Projeto Decreto Legislativo de n' 003/2018 da sua
autoria: Art. 10 - Fica denominada Rua João Luiz, o logradouro
localizado no Bairro Campo Limpo, que se trata de umâ rua novâ,
contendo apenas uma easa, iniciando na RN 177. Justificativa: O senhor
João Lima da Silva, mais çonhecido como João Luiz, teve papel importante
no municipio de Coronel .Ioão Pessoa. O mesmo atuou na politica da nossa

cidade, como vereador, durante 03 mandatos consecutivos, desde o ano de

1969 até o ano de 1982, deixando seu nome escrito na história de Coronel.
Além de politico, João Luiz era conheçido como um grande homem, bom
esposo e bom pai, ser humano de índole admirável. Essas características

mais que justiÍicam a homenagem ora proposta e reÍ'erendada por todos os

nobres pares. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o Projeto
Decreto Legislativo de n'003/2018. Sendo aprovado por unanimidade. Ern

seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Wellison Carlos de

Carvalho que dá boa noite a todos os presentes e diz que gostaria de saber

porque que o prefeito municipal disse que não tem dinheiro para

medicamentos, mas até o ano de 2017 tudo funcionou normal, entâo

gostaria de saber porque em 2018 nâo continuou do mesmo jeito. Em

seguida o Sr. Presidente passa a palawa a vereadora Maria das Graças de

Carvalho que dar um esclarecimento sobre o oficio n"019212018, que fala

sobre a utilização das máquinas do município. em reposta ao oficio
n'003/2018. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador

Antônio Lima de carvalho que dar boa noite a todos os presentes e pede

que as pessoas nãO Çonfundam o proj eto Ôa Educação que foi aprovado

com o fechamento das escolas, poii nenhum veÍeadoÍ e a tavor do

fechamento das escolas, pede iambem esclarecimentos ao prefeito
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municipal sobre as lonas de alguns agricultores e sobre as barragens. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador José Severiano de
Figueiredo Maia Júnior que pede que a população se faça presente em
sessões posteriores, e diz que perguntou ao contador da prefeitura, se teria
como tirar 38 mil para pagar uma parcela e o mesmo respondeu que a
prefeitura não teria condições de pagar este parcelamento, por este motivo
seria irresponsável se votasse a favor deste parcelamento. Em seguida o Sr.
Presidente pede a dispensa da ata e submete em votação, sendo aprovada
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a
presença de todos e declara ençerrada a Sessão Ordinária, convocando os
demais paÍes para a sessão seguinte. Eu Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretiiria. Lavrei o presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

lo Secretario

Secretario.

Cel. .loão Pessoa/RN, 30 de novembro de 20 t8.
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Compareceram a esta Sessào ordinária, realizada no dia 30 de novembro de

zors. o, 19.00 horas. na sede da càlara Mur.ricipal de cei' Joãcr

Pessoa'RN, Cotlpareceratn os seguilles Vereatlores:
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Cel. João PessoalRN, 30 de novembro de 2018'
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